

## Statie de reglare si masurare gaze naturale, montare si punere in functiune

I.D.: 28571262

Documente participare:

- 7-SCN1003113.zip

---

Data publicarii	31.05.18	Coduri CPV	38424000-3
Termenul limita pentru depunere:	14.06.18	Pretul estimativ:	440.000,00 RON

---

Descriere: Operatorii economici interesati pot transmite solicitarile de clarificari cu 5 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor in SEAP la sectiunea Intrebari. Termenul limita pana la care autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare este in a 3-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor. In prezent, statia de reglare si masura gaze naturale (SRM-Timișoara 5) care deservește SN AIT TV SA este amplasata in partea de nord-vest a zonei publice a aeroportului, in vecinatatea limitei de demarcatie cu zona de operatiuni aeriene (30 m sud de calea de rulare A). Statia este, in principial, formata din echipamentele tehnice, în proprietatea S.N. TRANSGAZ S.A. si cladirea in care acestea sunt instalate, aflata in proprietatea SN AIT TV SA. Locația sus menționată prezintă, prin amplasamentul său, următoarele inconveniente: - accesul la clădirea care adăpostește echipamentele tehnice SRM este anevoios fiind necesară parcurgerea unui traseu cu multiple schimbări de direcție, care traversează întreaga zona publica a aeroportului, grevând negativ asupra timpilor de intervenție în situația producerii unor defecțiuni tehnice sau a unor situații de urgență. - stația este situată la distanță redusă față de suprafețele de mișcare ale aeronavelor (calea de rulare A și Platforma de vest pentru staționarea aeronavelor), ceea ce induce o creștere a gradului de risc din punctul de vedere al reglementărilor privind siguranța aeronautică. - unele obiective de investiții, componente ale planului de dezvoltare al SN AIT TV, sunt prevăzute a fi realizate pe locații foarte apropiate de actualul amplasament al SRM (ex. extinderea platformei staționare aeronave în zona căii de rulare A, extinderea platformei de vest); exploatarea corespunzătoare a acestor obiective va presupune utilizarea (pentru acces și suport logistic) a suprafețelor de teren conexe, printre care se află și locația actuală a SRM. Având în vedere cele de mai sus, se dorește relocarea stației de reglare și măsură gaze pe un alt amplasament, care să elimine inconveniente enumerate. Noua locație va fi în cadrul unei suprafațe de teren concesionată către SN AIT TV SA - Curți construcții aflată la circa 400 m - Sud de parcare nr. 2. Conform avizului SN TRANSGAZ. Pentru efectuarea relocării este necesară achiziționarea unei stații de reglare măsurare și punerea în funcțiune. La montarea noului SRM, cu avizul SN Transgaz SA, este necesar să se poată refolosi următoarele echipamente/sisteme: - echipamentul de odorizare; - sistem control SRM și achiziție date cu PLC și HMI; - instalație de măsurare; - alte subsisteme. Pe lângă livrarea efectivă a produselor furnizorul va trebui să asigure: - punerea în funcțiune a echipamentului; - garanția produselor furnizate pentru o perioadă de 5 ani de la data punerii în funcțiune.